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& horiogenése

Motre but est de considérer le discret comme fondamental relativement au
continu ; au lieu de consideérer que le discontinu résulte du continu par gquantification.

En termes mathematiques, les theories physiques sont fondées sur I'espace vectoriel a n
dimensions reelles; de |la on passe aux varietes differentiables; aux espaces de Hilbert...
aux relations de commutation entre opéerateurs. ..

Au contraire, nous partirions de la théorie des graphes, des relations d'ordre sur un
ensemble discret.

En effet, I'analyse des comrespondances, appliquée a des tableaux de contingence, nous
a accoutuné & fonder sur le discret, un espace continu: 'espace des axes factoriels,
espace ol la relation entre eléements, se retrouve comme une proximité. ..

1) La structure discréte fondamentale, d'od résultera |'espace-temps continu, sera
définie dans sa genese dite:
choriogenése:

grec: ¥ wpiLov, chdrion, lieu, place;

Ce n'est pas le discontinu qui estissu du continu, ol on cherche le discontinu dans les
modéles quantiques. ..

2) Au contraire, selon lintuition de I'abbé Lemaiire, que J-P Luminet nous a revélee,
tout doit résulter de la pulvérisation d'un grain initial ; pulvérisation gu'on appellera :

coccolelose:

grec: K0xxog, kokkos, grain (de blé...) ;
grec: Asiwovs, leidsis, pulvérisation .

Mais, plus précisement, de méme que l'espace, avec un continuum geometrique sous-
jacent, n'est pas congu, au début de la pulvérisation,... les grains ne sont pas, non plus,
ranges dans un ordre temporel strict. Mous considérerons donc la structure ordinale de
la coccoleiose...

3) Au niveau inférieur: des points ou: grains, dont 'assemblage se fera avec, entre les
grains, une structure permettant de les ordonner en épis:

stachyogenése:
grec: oTdy ug, stachus, épi.

Un eépi est un ensemble fini G, de cardinal =1,

d'éiéments appelés grains, ensemble partiellement ordonné par une relation
appeles antétiorité, noteés: =
on doit postuler qu'il existe dans G un grain initial , noté $i[G] , tel que:

VgeG: ({g=0i[G] } = {0i[G] >g}).

Dans la stachyogenése, on considére de multiples épis : d'une part, on ne doit pas

ranger ces epis comme une suite unique: la structure spatiale a laguelle on aboutira doit
pouvoir étre atteinte par de multiples voies... mais d’autre part,...
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